
 

IH  

Állítás A taneszköz-kiválasztás nem kötődik a tanulási környezethez. Hamis 

 

MC  

Kérdés Jelölje be, melyek tartoznak a fogalomhoz! 

Tanulási környezet 

Kép  

Válasz A tanulás folyamatát szabályzó környezet. HELYES 

Válasz A taneszköz nem része a tanulási környezetnek HIBAS 

Válasz A tanár része a tanulási környezetnek HELYES 

Válasz A helyi tanterv nem része a tanulási környezetne. HIBAS 

Válasz A tanári szemléltetés része a tanulási környezetnek. HELYES 

 

 

IH  

Állítás A digitális fényképezőgép beállításai nem hasonlóak az analóg 

gépéhez. 
Hamis 

 

 

M  

Kérdés Párosítsa a fogalmakat, kijelentéseket! 

Kép  

 Bal Jobb 

Pár Alap objektív A normál emberi látásnak felel meg. 

Pár Teleobjektív A távoli dolgokat közel hozza. 

Pár Nagylátszögű objektív Kitágítja a teret. 

 

 

IH  

Állítás Az Adobe Photoshop programba nem másolható közvetlenül kép az 

Internetről. 
Hamis 

 

 

M  

Kérdés Párosítsa a Photoshop billentyűkombinációit a rendeltetésekkel! 

Kép  

 Bal Jobb 

Pár Ctrl+N Új munkamenet indítása. 

Pár V Mozgató eszköz kiválasztása. 

Pár Z+Alt Kicsinyítés a lupéval. 

Pár B Rajzeszközök kiválasztása. 

Pár Z Lupe eszköz kiválasztása 

Pár S Pecsételő eszköz kiválasztása. 

 

 



 

MC  

Kérdés Válassza ki, melyek a non-lineáris vágás ismérvei! 

Kép  

Válasz A tartalmi részek csak sorban szerkeszthetők. HIBAS 

Válasz Egyszerű a különböző tartalmi elemek között a keresés. HELYES 

Válasz A tartalmi részek nem csak sorban érhetők el. HELYES 

Válasz A tartalmi elemek közötti keresés nehézkes. HIBAS 

 

 

  

IH  

Állítás Számítógépbe történő digitalizálás nem azt jelenti, hogy pl. 

memóriakártyáról beviszem a nyersanyagot. 
Igaz 

 

 

MC  

Kérdés Válassza ki, milyen teendők vannak az új projekt indításakor! 

Kép  

Válasz A snittek sorrendjének összeállítása HIBAS 

Válasz A projekt elemei helyének meghatározása HELYES 

Válasz A kimentés formátumának megadása HIBAS 

Válasz A projekt formátumának megadása  HELYES 

Válasz A nyersanyagelemek megnevezése HIBAS 

Válasz A projekt elnevezése HELYES 

Válasz A képarány kijelölése HELYES 

 

 

M  

Kérdés Állítsa párokba az összetartozókat! 

Kép  

 Bal Jobb 

Pár Standard 48 kHz Képarány 

Pár Capture Nyersanyag bevitele kazettás (szalagos) 

hordozóról 

Pár Import Hang projektbe történő másolására 

alkalmas módszer 

Pár Timeline Az a hely, ahol látható az 

összeszerkesztett film 

 

 

 

 

 

 

 



MC  

Kérdés Válassza ki, mely kijelentések érvényesek a Multi-Camera funkcióra! 

Kép  

Válasz A Multi-Camera funkció nem alkalmas több kamera felvételének 

egyszerre történő vágására 
HIBAS 

Válasz A Multi-Camera funkcióban nem kell lennie egy szinkronpontnak, 

amihez képest beállítjuk a kamerák felvételeit. 
HIBAS 

Válasz A Multi-Camera funkcióval nem imitálható egy többkamerás felvétel. HIBAS 

 

 

IH  

Állítás Az Adobe Premiere nem ad lehetőséget a képszélek levágására. Hamis 

 

 

IH  

Állítás Az Adobe Premiere program sok formátumot kínál a kész mű 

kimentésénél. 
Igaz 

 

 

SC  

Kérdés Hogyan nevezzük az alábbi sort: mikrofon – erősítő – hangsugárzó? 

Kép  

Válasz Kommunikációs lánc HIBAS 

Válasz Képátviteli lánc része HIBAS 

Válasz Hangátviteli lánc elve HELYES 

 

 

IH  

Állítás CD minőségű, egyperces sztereó hanganyag tárolásához tömörítés 

nélkül 2 5,05 Mbájt =10,1 MB tárkapacitás szükséges. 
Igaz 

 

 

SC  

Kérdés Válassza ki a helyes kijelentéseket! 

Kép  

Válasz A szoftverek lehetőséget adnak a hanghullám spektrogramjának 

megjelenítésére. 
HELYES 

Válasz A spektrogram koordinátarendszerben, az x tengely az hangerőt 

(amplitúdót), az y tengely pedig egyéb paramétert reprezentál, 

leggyakrabban az időt. 

HIBAS 

 

 

 

 

 

 



 

 

SC  

Kérdés A programozó önálló felületeket (frame-eket, page-eket, slide-okat stb.) tervez, és 

az ezek közötti navigációt valósítja meg a szerzői rendszer eszközeivel. 

Kép  

Válasz Képernyőalapú rendszer HELYES 

Válasz Folyamatalapú rendszer HIBAS 

 

 

SC  

Kérdés Melyik fogalomra érvényes a meghatározás? 

Ebben a rendszerben a programozó a prezentáció folyamatábráján helyezi el a 

különböző médialemeket (képernyőket, hangeffektusokat, videókat, interakciós 

lehetőségeket), a program lényegében ezt a folyamatábrát értelmezi és hajtja végre 

a prezentáció futása során. 

Kép  

Válasz Képernyőalapú rendszer HIBAS 

Válasz Folyamatalapú rendszer HELYES 

 

 

IH  

Állítás A didaktikai tervezés (design) nem más, mint a tananyag, tanulási 

program, tanulási környezet optimális hatásegyüttesének kialakítása. 
Igaz 

 

 

SC  

Kérdés Jelölje be a meghatározást! Mit nevezünk text - dizájnnak? 

Kép  

Válasz A lineárisan elrendezett tartalom hipertextes tagolásának, belső- és 

külső hivatkozás rendszerének megtervezése. 
HIBAS 

Válasz A tananyag szövegének didaktikai szempontok szerinti kidolgozása. HELYES 

Válasz A tanulási folyamatot koordináló és a tanulást segítő program-elemek 

megtervezése a tananyagot közvetítő alkalmazásba. 
HIBAS 

 

 

SC  

Kérdés Jelölje be, melyek nem az e-learning tananyagok didaktikai rendszere tervezésének 

egysége! 

Kép  

Válasz A kurzus HIBAS 

Válasz A modulok HIBAS 

Válasz Képernyőoldal HELYES 

Válasz A lecke HIBAS 

Válasz A tanulási objektum HIBAS 

 


